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VERBALE N.11 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 19 Giugno 2017 alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) MANIFESTAZIONE “4 MOTORI PER L’EUROPA 2017” 
3) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA ESTIVA   
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere   X morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Oreste De Faveri.  
Assente giustificato il Consigliere Dario Roberto Morelli. Constatata la presenza di 8 componenti 
su 9, la riunione è giudicata valida. 
 
Il Vice Presidente Nicolò Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

Il Presidente De Faveri inizia ringraziando per la loro presenza i DTR GAM e GAF e 
lascia la parola alla Sig.ra Brivio per relazionare il Consiglio relativamente al Gym Campus 
organizzato dal CR Lombardia a Cesenatico.  

Sempre in merito al Gym Campus il Consigliere Castelli chiede che possa essere autorizzata 
una riduzione del costo per la sezione TE. 
Il Consiglio approva. 
 
Prende la parola il Presidente De Faveri per chiedere ai DTR presenti di proporre una gara GAF 
o GAM o GAF/GAM, in cui poter commemorare in maniera confacente la memoria del 
recentemente scomparso Piero Candiani. 
 
Il Presidente informa il Consiglio in merito al Sig. Igor Cassina, che avendo recentemente scritto 
un libro ed avere chiesto al CR Lombardia la possibilità che venisse citato nel sito web del 
Comitato. 
Il Consiglio approva. 
 
Il Presidente prosegue riferendo che la FGI ha fatto richiesta di ulteriori nominativi di Formatori 
da inserire nel nuovo programma di formazione. 
Il Consiglio prende atto. 
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Prende la parola il Segretario Gandolfo che dopo avere relazionato il Consiglio in merito alla 
manifestazione internazionale “4 Motori per l’Europa 2017”, chiede la disponibilità di un 
Consigliere quale Capo Delegazione per accompagnare la rappresentativa lombarda in 
Germania nei giorni 7-8-9 Luglio p/v. Il Vice Presidente Maffeis offre la sua disponibilità e il 
Consiglio approva. 
Viene anche autorizzato l’acquisto di gadget per omaggiare le delegazioni straniere che saranno 
presenti alla manifestazione per un importo di 1.000,00 Euro. 
 
Il Segretario Gandolfo invita i DDTTRR presenti e, tramite i Consiglieri di riferimento delle altre 
Sezioni, quelli assenti, ad inviare il calendario Silver 2018 in Comitato appena possibile, onde 
poterlo verificare e sincerarsi di avere un numero di competizioni omogeneo nei fine settimana, 
tali da potere essere gestite correttamente anche sotto l’aspetto organizzativo dei Segretari di 
Gara. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00,30 
 

  
Milano, 20 Giugno 2017.  

   

IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 

                           f.to  Nicolò Maffeis      f.to  Oreste De Faveri 

 


